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○知念春美 教育長 皆さん、おはようございます。本日の出席委員は３名で定

足数を達しております。ただ今から、令和３年第９回宜野湾市教育委員会定例会を

開会いたします。本委員会で審議します案件は、３件となっております。本日の会

議録の署名委員は、普天間教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いいた

します。続きまして、６月３日開催の第７回定例教育委員会会議録の承認を行いま

す。会議録の署名委員は普天間委員となっております。会議録につきましては、す

でに配布してございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます

が、よろしいでしょうか。 

○一同 はい。 

○知念春美 教育長 ただ今、第７回定例教育委員会の会議録につきまして承認を

いただきました。普天間委員には、後ほど署名をお願いいたします。それでは審議

に入ります前に、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料をご覧いただきま

す。 

 

教育長諸般の報告 

○知念春美 教育長 ７月 30 日（金）宜野湾レッドシャークス市長表敬、これは第

43 回稲尾杯少年野球大会出場報告がございまして同席いたしました。８月２日（月）

新型コロナウイルス感染症対策本部会議に出席いたしました。４日（水）宜野湾市

教職員研修会をリモートで行いました。教育委員共々ご主席いただきありがとうご

ざいました。同日、宜野湾市育英会寄附金贈呈がございました。宜野湾市管工事協

同組合から育英会への寄附をいただいております。11 日（水）宜野湾市議会会派絆

輝クラブより市長へ「宜野湾市の子供たちへのスケートボード環境整備に関わる政

策等の要請」があり同席いたしました。今朝の新聞にそのことが載っております。

8/17(火)第 438 回宜野湾市議会定例会市長及び副市長調整会議、8/19(木)同じく定

例会第１回与党議案調整会議、8/25(水)第２回与党議案調整会議に出席しておりま

す。そして、本日 26 日（木）、令和３年第９回定例教育委員会会議となっておりま

す。以上が教育長諸般の報告といたします。休憩します。 

 

○知念春美 教育長 再開します。続きまして、日程１「議案第 26 号 議会の議

決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 令和３年度宜野湾市一般会

計補正予算（第６号）」を議題といたします。本件は、９月市議会定例会に上程す

る議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会議規則第５条に基づき、審
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議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とすることにご異議

ございませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 異議なしということですので、日程１議案第 26 号は非公開

といたします。それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。指導部長。 

 

〈 非公開 〉 

 

○知念春美 教育長 質疑は無いようですので、質疑を終わりたいと思います

が、御異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。

これより「議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 令和３

年度宜野湾市一般会計補正予算（第６号）」を採決いたします。本件は原案の通り

承認することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案の通り承認されまし

た。これにて日程１議案第 26 号を終了いたします。 

○知念春美 教育長 続きまして、日程２「議案第 27 号 議会の議決を経るべき

事件の議案に対する意見の申出について 普天間小学校校舎・水泳プール増改築工

事（建築第２工区）請負契約について」を議題といたします。本件は、９月市議会

定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会議規則第５

条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とす

ることにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 異議なしということですので、日程１議案第 27 号は非公開

といたします。それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。教育部長。 

 

〈 非公開 〉 

 

 

○知念春美 教育長 他にございますでしょうか。それでは質疑も尽きたようで
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すので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。

これより「議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 普天間

小学校校舎・水泳プール増改築工事（建築第２工区）請負契約について」を採決い

たします。本件は原案の通り承認することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案の通り承認されまし

た。これにて日程２議案第 27 号を終了いたします。 

○知念春美 教育長 続きまして、日程３「議案第 28 号 議会の議決を経るべき

事件の議案に対する意見の申出について 廃止前の中頭地方視聴覚協議会規約第

28 条第３項に基づく精算事務の認定について」を議題といたします。本件は、９

月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会議

規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非

公開とすることにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 異議なしということですので、日程３議案第 28 号は非公開

といたします。それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。教育部長。 

 

〈 非公開 〉 

 

 

○知念春美 教育長 他にございますでしょうか。それでは質疑も尽きたようで

すので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、質疑はこれにて終了いたします。

これより「議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について 廃止前

の中頭地方視聴覚協議会規約第 28 条第３項に基づく精算事務の認定について」を

採決いたします。本件は原案の通り承認することにご異議ありませんか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ご異議ありませんので、本件は原案の通り承認されまし

た。これにて日程３議案第 28 号を終了いたします。 
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続きまして、各部からの報告事項がございますでしょうか。 

 

（報告事項） 

1、教育部 

特になし。 

２、指導部 

令和３年度教職員研修会アンケート結果報告 

 

○知念春美 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。大変ご苦労様でご

ざいました。 


